
o Відповідно до положень Спеціального закону громадяни України (фізичні особи), котрі планують вести бізнес,

як індивідуальні підприємці зможуть займатися підприємницькою діяльністю на тих самих умовах, що й громадяни

Польщі, за умови (i) законного перебування на території Республіки Польща на підставі положень Спеціального

закону чи Закону про іноземців та (ii) отримання номера PESEL (ідентифікаційного номера фізичної особи).

o Для відкриття ФОП необхідна реєстрація в Центральному реєстрі відомостей про господарську діяльність (CEIDG),

послуга є безкоштовною. Діяльність може бути розпочата одразу після подання заяви про внесення до реєстру.

o Необхідно виконати кілька додаткових кроків, в т.ч. зареєструватись для сплати внесків на соціальне страхування

(ZUS) та ПДВ, відкрити банківський рахунок, зареєструвати юридичну адресу та вести бухгалтерський облік.

ТИМЧАСОВЕ ПЕРЕМІЩЕННЯ 
ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДО ПОЛЬЩІ  

– різні організаційно-правові форми

o Можливість відкриття філії може бути корисною, якщо компанія має намір тимчасово перенести свою діяльність за

кордон.

o Необхідно, щоб компетентні корпоративні органи української компанії ухвалили відповідне рішення про створення

філії та зареєстрували філію в Державному судовому реєстрі (KRS).

o Немає спеціальної процедури для транскордонного переміщення компаній до Польщі чи навіть зміни їхнього

місцезнаходження. Найкращим рішенням для тимчасового перенесення великого бізнесу з метою забезпечення його

безперервності може стати створення товариства або акціонерного товариства.Найпопулярнішою формою

ведення бізнесу в Польщі, зокрема у випадку великих підприємств, є товариство з обмеженою відповідальністю

(ТОВ).

o Створення ТОВ, придбання чи придбання часток у товаристві не підлягає жодним додатковим вимогам.

Партнером може бути як фізична особа (громадянин України), так і іноземна юридична особа (українська компанія,

іноземний інвестор), їх присутність в Польщі, як правило, не є обов’язковою.

o Товариство з обмеженою відповідальністю може бути створено одним із наступних способів:

• Традиційна реєстрація: Створення товариства з обмеженою відповідальністю вимагає: укладення статуту

у нотаріуса (у формі нотаріального акту) та реєстрацію в Державному судовому реєстрі (що займає

близько 3-4 тижнів).

• Спрощена реєстрація: існує спрощений шлях реєстрації для товариства з обмеженою відповідальністю за

допомогою системи s24 (потрібні обліковий запис у системі s24 та кваліфікований електронний підпис /

довірений профіль ePUAP, система s24 підтримується лише польською мовою, що може бути проблемою

для іноземців). Реєстрація в системі s24 займає близько 7 днів. Проте можливості зміни положень статуту в

системі s24 обмежені.



• Додаткове рішення: можливість придбання акцій зареєстрованого товариства з обмеженою

відповідальністю (SPV) - без операційної історії, із закритим статутним капіталом та відкритим банківським

рахунком (договір купівлі-продажу акцій повинен бути укладений у формі нотаріально засвідчених

підписів - набуває чинності з моменту підписання договору або в іншому терміні зазначеному в договорі;

реєстрація в Державному судовому реєстрі (KRS) має декларативний характер). У разі надання довіреностей

на підписання договору, їх слід підписувати у нотаріуса.

o Початок здійснення підприємницької діяльності вимагає додаткових кроків, серед яких: реєстрація банківського

рахунку (можлива процедура KYC банком), встановлення зареєстрованого офісу, реєстрація платником ПДВ та

реєстрація в центральному реєстрі реальних бенефіціарів.

o Необхідно визначити сферу діяльності, що підлягає переміщенню (з урахуванням перспективи постійного або

тимчасового переміщення) - зокрема в контексті працівників, укладених і виконаних контрактів, основних засобів або

інших прав, якими на даний момент користується підприємство, що працює в Україні. Варто розглянути питання про

передачу прав та обов’язків за договорами, розірвання діючих договорів та укладення нових або передачу всього

підприємства (поточної діяльності).

o Крім того, у випадку підприємницької діяльності, яка потребує дозволів або концесій, здійснювати таку діяльність

можна лише після їх отримання.
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